



广阅楼

通告

交通部门整治
桥梁安全隐患

近期,聊城交通运输部门全面核查桥梁运行状况,重点整治维修存在安全隐患的桥梁。重点排查主梁、桥面、支座、墩柱等部位,认真做好排查记录,并进行桥梁预防性养护。坚持日常巡查和经常检查相结合,及时发现并处置桥梁病害;加强恶劣天气过后桥梁重点部位隐患排查,及时进行设施维护;加强对车辆漏撒、桥下杂物堆积、乱搭乱建等现象治理,切实消除安全隐患。

此外,聊城交通运输部门还完善桥梁安全管理制度。严格落实桥梁“四个一”、日常养护巡查制度,完善桥梁基础资料,对检查、养护和检测情况作好详细记录,与桥梁基本资料统一存档。层层签订责任状,细分责任要求,确保桥梁监管全覆盖。同时加大超载车辆查处力度。完善桥梁有关标识设置,明确限载吨位,加强部门协作,加大对超载车辆查处,保障桥梁正常和安全运作。截至3月底,共整治维修桥梁7座,更换泄水管11处,除锈涂漆52.9平方,垃圾清理35.9平方。

(记者 杨淑君)

**临清推进乡村旅游
“改厨改厕”**

日前,临清市旅游局组织相关工作人员和村居负责人到周边地区,督导推进乡村旅游点“改厨改厕”工作。目前,“双改”改造已全面启动,部分业户已确定施工队伍。

据悉,“改善乡村旅游发展环境,提升乡村旅游发展质量”,是临清市旅游局推动乡村旅游发展的重点,以“改厨改厕”作为推动乡村旅游发展的着力点,与有关乡镇(街道)政府组成联合督导组,深入乡村旅游饭店经营业户,宣传“双改”政策,明确验收标准,推动活动扎实开展。根据自然环境、村情民风、村居意愿等因素,选定老赵庄镇、魏湾镇、金郝庄镇、康庄镇等社区进行乡村旅游农家乐“改厨改厕”。

(杨淑君)

聊城9幅地块顺利摘牌 7幅住宅规划用地,集中东昌府区

本报聊城4月14日讯(记者 张超) 近日,聊城市国土资源局挂牌出让的9幅地块顺利摘牌,总摘牌价3.76亿。本次出让的9幅地块中,7幅住宅用地、1幅商务金融用地、1幅批发零售用地。

出让的9幅地块中,东昌府区和江北水城旅游度假区等相关地块得到落实。其中,金柱集团摘得两幅住宅地块,一幅为2013--100A#地块,江北水城旅游度假区郭屯地块,占地面积8.8291万m²,成交价8230万元,合62.14万/亩;

一幅为2013--78#地块,为政府限价房用地,占地面积1.27万m²,成交价1300万元,单价合68.24万/亩。地块出让中规定,限价房售价均价为2995元/m²。

据了解,2013--102#地块为水岸花语东第六规划地块,占地面积1.1417万m²,合151.82万/亩。

2013--93#、94#、95#、96#地块为昌润·莲城用地,其中2013--93#、94#地块为昌润·莲城北区用地。地块出让规定中,两幅地块都规定该宗地需配建商品住房面积5%的保障性住房,同时需提供回迁安置房。因此,北区2013--93#、94#地块含部分回迁。

2013--97#地块占地3.5513万m²,成交价3370万元,合63.26万/亩。地块出让条件规定,该宗地需配建商品住房面积5%保障性住房,还须无偿提供17705平方米回迁安置房。2014--02#地块土地性质为批发零售用地,由聊城京都置业有限公司以1240万元价格摘得,占地0.9086万m²,合91万/亩。

山东省启动空气质量“奖罚制度”

聊城被列为二类空气质量考核市

本报聊城4月14日讯(记者 李军) 近日,《山东省环境空气质量生态补偿暂行办法》出台,明确建立空气质量改善地区间生态补偿机制。按自然气象对大气污染物稀释扩散条件,全省17市被分为两类进行考核,聊城市被划为二类。

按“将生态环境质量逐年改善作为区域发展约束性要求”和“谁保护、谁受益;谁污染、谁付费”原则,以各设区的市细颗粒物

(PM2.5)、可吸入颗粒物(PM10)、二氧化硫(SO2)、二氧化氮(NO2)季度平均浓度同比变化情况为考核指标,建立考核奖惩和生态补偿机制。PM2.5、PM10、SO2、NO2四类污染物考核权重分别为60%、15%、15%、10%。

考核数据采用省环境信息与监控中心提供的各设区的市城市环境空气质量自动监测数据。对大气环境质量同比改善的市,由省级

给予补偿;对大气环境质量同比恶化的市,由市级向省级补偿。

根据自然气象对大气污染物的稀释扩散条件,将全省17市分为两类进行考核。第一类为青岛、烟台、威海、日照,稀释扩散调整系数为1.5;第二类为包括聊城在内的其余城市,稀释扩散调整系数为1。

据了解,污染物浓度以微克/立方米计。生态补偿资金系数为20万元/(微克/立方米)。



13日上午,冠县众多钓鱼爱好者齐聚广泽水映城售楼处,参加在此举行的冠县首届“广泽杯”垂钓大赛。各位选手各显神通,整个比赛现场热闹非凡。

本报记者 李军 通讯员 张红军 摄

服务

今日天气

晴转多云,南风3~4级,13~23℃

明日天气

多云转阴南部有阵雨,南风2~3级,12~22℃

后日天气

阴局部有阵雨转多云,南风2~3级,13~21℃

谢晓丽

空气质量指数

东昌府区政府:152(中度污染)
市委党校:143(轻度污染)
鸿顺花园:148(轻度污染)
开发区:164(中度污染)
二轻机械厂:182(中度污染)
海关:170(中度污染)

数据来自山东省环境信息与监控中心,时间4月14日12时。

温馨提示:首要污染物为PM2.5。减少户外锻炼或活动。

(李军)

蛋价持续上涨

每斤4.7元

14日,记者走访市场了解到,清明节后,鸡蛋价格持续上涨,已卖到4.7元/斤,供应量减少是主因。

交运市场摊主介绍,最近五六天,鸡蛋以每次2毛钱的价格快速上涨。一些摊主表示,目前蛋价上涨是因为蛋鸡减少,鸡蛋供应量缩减所致。

一位店铺老板说,春节前后,很多地方蛋鸡染病,死了一批,不少养殖户不看好行情,放弃养鸡,导致鸡蛋供应量减少。

也有摊主表示,每年此时,鸡蛋价格都会有小幅上涨,因为市民腌咸鸡蛋会在一定程度上增加鸡蛋需求,但很少有像现在涨得这样高。目前价格比去年同期贵了1元还多。

对于鸡蛋价格何时能回落,大部分摊主表示,可能会持续一段时间。

(记者 郭庆文 实习生
杨晓惠 通讯员 张双双)